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6a  Sessão Ordinária da 1" Sessão Legislativa da 16" Legislatura. 

Aos onze dias do mês de março de dois mil e treze, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, 
presidida pelo Vereador Vanderlei dos Santos e secretariada pelo Vereador Gilmar Pessutto, os seguintes 
Vereadores: Clemente Mieznikowski e Jocelito Leonardo Tonietto pelo PDT; Márcio Pilotti e Moisés 
Scussel Neto pelo PMDB; Adelino Cainelli, Ênio De Paris e Vanderlei dos Santos pelo PP; Adriano de 
Souza Nunes e Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin pelo PPS; Marcos Rodrigues Barbosa pelo PRB; 
Gilmar Pessutto pelo PSDB; Moacir Camerini, Neilene Lunelli Cristofoli, Paulo Roberto Cavalli e 
Valdemir Antônio Marini pelo PT; Leopoldo Benatti pelo PTB. Ausente o Vereador Valdecir Rubbo do 
PDT. Havendo número regimental dos Senhores Vereadores, o Senhor Vice-Presidente convidou a todos 
para entoar o Hino Bento-gonçalvense. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Vice-Presidente deu por 
abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária, convidando o nobre Vereador Márcio Pilotti para 
fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. As Atas da Sessão Solene de Posse dos Senhores 
Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito e da Sessão Especial para eleição e posse da Mesa Diretora do dia 
1° de janeiro de dois mil e treze foram postas em discussão, em votação e foram aprovadas por 
unanimidade de votos. Em seguida foi procedida a leitura dos Expedientes recebidos. EXPEDIENTES: 
DE TERCEIROS: Da Movergs e da Diretoria Executiva da FIMMA Brasil 2013, convidando para 
abertura oficial no dia 18 de março; Da FIMMA Brasil, convidando para a solenidade de descerramento 
da placa de homenagem à Diretoria da FIMMA Brasil 2013; Ofício n° 26/2013/SMDE, enviando 
congratulações ao Presidente da Câmara pela votação recebida; Oficio Circular GP n° 05/2013 do TCE-
RS, enviando Cartilha de Fiscalização dos Recursos do Fundeb dos Municípios; Ofício Circular GP n° 
10/2013 do TCE-RS, convidando para XI (décimo primeiro) ERCO - Encontro Regional de Controle e 
Orientação; Da Prefeitura juntamente com a Secretaria Municipal de Habitação e Assistência Social, o 
Gabinete da Primeira Dama e a Coordenadoria dos Direitos da Mulher, convidando para as 
comemorações do Dia da Mulher e do lançamento do Calendário "Muitos jeitos de ser Mulher"; Do 
Conselho Tutelar, solicitando apoio do Poder Legislativo sobre a Lei 12.696/2012 e apoio à adequação 
junto ao Poder Executivo; Ofício Circular n° 50/2013, da Agergs, informando sobre a consulta pública 
01/2013, "Revisão tarifária do transporte intermunicipal de passageiros da aglomeração urbana do 
nordeste"; Do Sindiserp, parabenizando pelo Dia da Mulher; Do Deputado Gilmar Sossella, convidando 
o Presidente desta Casa para reunião dos componentes da Frente Parlamentar em Defesa da BR/RSC 
470; Ofício n° 003/2013-Gab, do Gabinete do Deputado Ernani Polo, enviando cartaz da Frente 
Parlamentar em Defesa dos Consumidores de Energia Elétrica e Telefonia; Oficio Circular GP n° 
04/2013, do Gabinete da Presidência do Tribunal de Contas do Estado RS, convidando para encontro 
"Os Tribunais de Contas e o Desenvolvimento Local". DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: Ofício 
n° 078/2013-Gab, enviando resposta à Indicação n° 10/2013, de autoria do Vereador Jocelito Leonardo 
Tonietto; Ofício n° 079/2013-Gab, enviando resposta à Indicação n° 7/2013, de autoria do Vereador 
Paulo Roberto Cavalli (Paco); Ofício n° 080/2013-Gab, enviando resposta à Indicação n° 15/2013, de 
autoria do Vereador Clemente Mieznikowski; Ofício n° 083/2013-Gab, enviando resposta ao Pedido de 
Informações n° 4/2013, de autoria da Comissão de Obras. DOS SENHORES VEREADORES: Da 
Vereadora Marlen Pelicioli, convidando para reinauguração de seu Gabinete Móvel. Após, o Senhor 
Vice-Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a inscrição dos Senhores Vereadores que 
desejassem se manifestar no espaço do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se neste espaço os 
Vereadores Márcio Pilotti, Moacir Camerini, Moisés Scussel Neto, Neilene Lunelli Cristofoli, Ênio De 
Paris e Gilmar Pessutto. Não havendo mais Vereadores inscritos para se manifestarem, o Senhor Vice- 
Presidente abriu os trabalhos relativos a pauta da ORDEM DO DIA: O Senhor Vice-Presidente 
solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das matérias do Expediente recebido dos 
Senhores Vereadores: PEDIDOS DE INFORMAÇÕES: N° 9/2013, do Vereador Moisés Scussel Neto, 
"Solicita à Secretaria Municipal da Cultura do Município de Bento Gonçalves, informações referente a 
eventos realizados nos anos de 2009 a 2012"; N° 11/2013, da Vereadora Neilene Lunelli Cristofoli, 
"Requer que esta Casa oficie correspondência, solicitando pedido de informações, ao Instituto de 
Pesquisa e Planejamento Urbano - IPURB, referente a doação de imóvel do Município à particular". 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS: N° 22/2013, do Vereador Paulo Roberto Cavalli, "Solicita ao Poder 
Executivo Municipal que, através da Secretaria Municipal competente, realize o conserto da tubulação e 
manutenção da Rua Cecília Pompermayer de Lavra Pinto, Bairro Fátima". REQUERIMENTOS: N° 
27/2013, do Vereador Clemente Mieznikowski, "Requer que a Câmara Municipal envie correspondência 
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ao Poder Executivo para que o mesmo providencie, junto aos responsáveis, a colocação de calçada nas 
ruas Livramento e Eugênio Valduga"; N° 28/2013, do Vereador Clemente Mieznikowski, "Requer à 
Secretaria de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, na pessoa do Secretário Mauro Moro, um estudo 
para melhorar o trânsito de pedestres na Rua Joaquim Toniollo"; N° 31/2013, do Vereador Adriano de 
Souza Nunes, "Requer que a Casa envie correspondência ao Coordenador Regional do Departamento de 
Estradas e Rodagens (Daer), Engenheiro Carlos André Fagundes Guarche, solicitando a construção do 
passeio público na Rua Eugênio Valduga, no Bairro Licorsul, cuja testada pertence a essa autarquia"; N° 
34/2013, da Bancada PP, "Requer sejam enviados votos congratulatórios ao Major José Paulo Ihanke 
Marinho, por assumir novamente o comando do 3° Batalhão de Policiamento de Áreas Turísticas/ 
BPAT"; N° 35/2013, do Vereador Moacir Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe correspondência 
à Fundação Araucária para que juntamente com a Secretaria de Habitação e Assistência Social, faça um 
estudo de caso para quitar inicialmente os vencimentos dos mais necessitados"; N° 36/2013, do Vereador 
Moacir Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe ao Prefeito Municipal de Bento Gonçalves, 
solicitação de melhorias na forma de utilização dos cartões vino pelos idosos, tendo em vista a 
dificuldade apresentada pelos mesmos"; N° 37/2013, do Vereador Moacir Camerini, "Requer que esta 
Casa encaminhe correspondência ao Subprefeito do Vale dos Vinhedos, para que providencie o 
patrolamento e britagem na Rua Maria Ozelame Longhi, e roçada e limpeza na Via Trento"; N° 38/2013, 
da Bancada do PMDB, "Requer que a Mesa Diretora desta Casa encaminhe correspondência 
parabenizando o retorno do Major José Paulo Marinho, ao comando do 3° Batalhão de Policiamento de 
Áreas Turísticas". INDICAÇÕES: N° 39/2013, do Vereador Moisés Scussel Neto, "Solicita ao Poder 
Executivo Municipal, através da devida Secretaria, que proceda a verificação do esgoto nas 
proximidades da EMEF Professor Ulysses Leonel De Gaspari, Bairro Municipal"; N° 40/2013, do 
Vereador Moisés Scussel Neto, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Gestão 
Integrada e Mobilidade Urbana, que proíba o fluxo de caminhões na Rua Raul Moreira, Bairro São 
Roque"; N° 64/2013, do Vereador Márcio Pilotti, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria de Viação e Obras Públicas, pavimentação em parte da Rua Severo Giacomello até esquina 
com Rua Sílvio Freitas"; N° 66/2013, do Vereador Márcio Pilotti, "Solicita ao Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria de Educação, que disponibilize uma equipe volante de manutenção e 
conservação das escolas infantis municipais"; N° 67/2013, do Vereador Márcio Pilotti, "Solicita ao 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação, que proceda a compra de berços e 
colchões padronizados para as Escolas de Educação Infantil Pingos e Anjos no Bairro Santa Helena e 
Pinguinho de Gente no Bairro Santa Marta"; N° do Vereador Clemente Mieznikowski, "Solicita 
fechamento de buraco na Rua Marques de Souza, na altura do número 427"; N° 115/2013, do Vereador 
Adelino Caineili, "Solicita instalação de abrigo na parada de ônibus localizada na Rua Silva Paes, 
proximidades da igreja Cristo Rei"; N° 116/2013, do Vereador Adriano de Souza Nunes, "Solicita ao 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras, o reparo no calçamento da 
Travessa Mário Piva , no Bairro Licorsul"; N° 117/2013, do Vereador Adriano de Souza Nunes, 
"Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Gestão Integrada e 
Mobilidade Urbana, que seja substituída a placa indicativa com o nome da Rua Eugênio Valduga, com 
Gal. Goés Monteiro, no Bairro Licorsul, que hoje consta como Egídio Valduga, e que seja feito um 
estudo de proteção aos pedestres na mesma"; N° 119/2013, do Vereador Gilmar Pessutto, "Solicita ao 
Poder Executivo, através da Secretaria Municipal do Meio Ambiente, a construção de uma praça no 
Bairro Santa Helena, no local já estabelecido há muito tempo, sendo que esta obra está sendo aguardada 
pela comunidade"; N° 120/2013, da Bancada PSDB, "Solicita ao Poder Executivo, através da Secretaria 
Municipal de Viação e Obras Públicas, a construção de uma escadaria interligando as ruas Zulmiro de 
Rossi e Maximiliano Sonza, no Bairro Universitário. Caso não seja possível a construção no decorrer do 
ano 2013, que a mesma seja inserida na LDO deste ano, com previsão de ser executada em 2014"; N° 
121/2013, do Vereador Gilmar Pessutto, "Solicita ao Poder Executivo, através da Secretaria Municipal 
do Meio Ambiente, a colocação de calçamento ao redor da praça e do lago no Bairro Fátima, e que nesta 
mesma praça seja instalada uma academia ao ar livre para que esta seja utilizada pela comunidade"; N° 
122/2013, do Vereador Vanderlei Santos, "Requer a alteração no sentido da via pública Antônio Ducatti, 
localizada no Bairro Cidade Alta"; N° 123/2013, do Vereador Ênio De Paris, "Requer seja efetuado 
levantamento técnico na Rua Tietê, especialmente no trecho compreendido entre as ruas Olavo Bilac e 
Xingu, passando pela Senador Salgado Filho, visando a implementação de equipamentos do tipo 
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redutores de velocidade, lombadas e/ou outra medida mais adequada, com o intuito de reduzir a 
velocidade dos veículos que trafegam pelo local, tendo em vista a travessia de inúmeros estudantes que 
frequentam a Escola Estadual de Ensino Fundamental Egídio Fabris, os alunos que frequentam a Escola 
Infantil Oficina da Criança, bem como os transeuntes que precisam transitar pelas proximidades"; N° 
124/2013, do Vereador Valdemir Antônio Marini, "Solicita ao Prefeito Municipal que encaminhe à 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a limpeza da Rua Eugênio Valduga, em frente a casa de 
número 276, Bairro São Francisco"; N° 125/2013, do Vereador Valdemir Antônio Marini, "Solicita do 
Prefeito Municipal para que, através da Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas, faça reparos ao 
longo do trecho na Rua Ari da Silva, na Vila dos Eucaliptos"; N° 126/2013, do Vereador Valdemir 
Antônio Marini, "Solicita ao Poder Executivo Municipal que, através da Secretaria Municipal de Viação 
e Obras Públicas, realize a pavimentação asfáltica da Rua Marques de Souza, Bairro São Francisco"; N° 
127/2013, do Vereador Jocelito Leonardo Tonietto, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal do Meio Ambiente, a colocação de uma lixeira na Rua Anunciante Antinolfi n° 08, 
Bairro Municipal"; N° 128/2013, do Vereador Jocelito Leonardo Tonietto, "Solicita ao Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas, que sejam feitos serviços de 
melhorias na passagem que liga a Rua Balduino Alegreti n° 57, Bairro Municipal, à Rua Caxias do Sul 
esquina com a Rua Fiorelo Baú, Bairro Glória"; N° 130/2013, do Vereador Leopoldo Benatti, "Solicita 
ao Poder Executivo, através do órgão competente, que proceda com urgência a instalação de uma 
lombada (quebra-molas) na Rua Giácomo Baccin, entre os n°s 412 e 427, Bairro Aparecida"; N° 
131/2013, do Vereador Leopoldo Benatti, "Solicita ao Poder Executivo, através da Secretaria 
competente, para que seja feita a pintura das faixas de segurança de todas as ruas da cidade"; N° 
132/2013, do Vereador Leopoldo Benatti, "Solicita ao Poder Executivo, através do órgão competente, 
que providencie a instalação de um telefone público (orelhão) na Rua Plínio Bianchi, 274, entre o Bairro 
Progresso e Universitário"; N° 133/2013, do Vereador Paulo Roberto Cavalli, "Solicita ao Poder 
Executivo Municipal que, através da Secretaria competente, disponibilize mais horários de ônibus nas 
localidades do Vale Aurora e Santa Lúcia, Distrito de Faria Lemos"; N° 134/2013, do Vereador Paulo 
Roberto Cavalli, "Solicita ao Poder Executivo Municipal que, através da Secretaria competente, proceda 
a instalação de iluminação pública nos arredores da praça, cemitério e campo de futebol da Linha 
Paulina, Distrito de Faria Lemos"; N° 135/2013, do Vereador Ênio De Paris, "Solicita a reinstalação de 
abrigos nas paradas de ônibus em ambos os lados da RS 444, Barracão, no entroncamento com as ruas 
Ângelo Luchese, Eliseu Burlin e Via dos Imigrantes"; N° 136/2013, do Vereador Valdecir Rubbo, 
"Solicita ao Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal do Meio Ambiente, a poda de uma 
árvore situada no pátio da Escola Recanto do Beija-flor, na Rua Giovani Girardi, Bairro Progresso"; N° 
137/2013, do Vereador Valdecir Rubbo, "Solicita ao Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal do Meio Ambiente, o corte de arbustos, limpeza do passeio público, bem como a fixação de 
guarda-corpo ou mureta na Rua Balduino Alegreti, Bairro Zatt"; N° 140/2013, do Vereador Valdecir 
Rubbo, "Solicita ao Executivo Municipal, através da Secretaria competente, auxílio financeiro para o 
transporte escolar universitário de Bento Gonçalves para outras localidades do Estado"; N° 141/2013, do 
Vereador Jocelito Leonardo Tonietto, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
competente, que promova reforma da praça localizada na Rua Luiz Tomedi n° 138, esquina com a RSC 
470, Bairro Juventude"; N° 142/2013, do Vereador Gilmar Pessutto, "Solicita ao Poder Executivo, em 
conjunto com a Secretaria Municipal de Desenvolvimento da Agricultura e feirantes, estudos e a 
sugestão de que se encontre um outro local para a realização da feira às terças-feiras, no centro da 
cidade, pois o local causa dificuldades no trânsito"; N° 143/2013, do Vereador Ênio De Paris, "Solicita 
ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, viabilizar estudos para execução da pavimentação basáltica na 
Rua Cláudio M. Fasolo, sita no Bairro Santa Helena II, proximidades do n° 1101"; N° 129/2013, da 
Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
competente, a viabilização de estudo de revisão da lei que rege o sistema de trasportes de táxi, 
implantando bandeira dois no período noturno dos taxistas e a diminuição de mil e duzentos para mil 
habitantes por táxi". MOÇÃO: N° 3/2013, da Vereadora Neilene Lunelli Cristofoli, "Moção de Apoio ao 
Governador Tarso Genro, a favor da luta pela extinção do pedágio de Farroupilha/RS". As proposições 
foram postas em discussão. Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli: Eu gostaria de solicitar a palavra 
para registrar, conforme artigo 51 do nosso Regimento Interno, para conhecimento do Plenário. 
Vereador Moacir Camerini: Também gostaria de solicitar, embasado no artigo 70, que o senhor nos 
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concedesse o Destaque da indicação do Vereador Pessutto, que trata da retirada da Feira Livre do centro; 
que fosse votada em Destaque essa proposição. Senhor Vice-Presidente, Vereador Vanderlei dos 
Santos: Vamos atender o pedido do Vereador Camerini. Então vamos votar primeiramente o seu pedido, 
em Destaque. Os Senhores Vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, 
levantando-se os que forem contrários. Aprovado com 4 (quatro) votos contrários da Bancada do PT: 
Vereadores Marini, Neilene, Pacco e Camerini. As demais proposições estão em votação; aprovadas por 
unanimidade de votos. Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli: Obrigada por conceder a palavra. Senhor 
Presidente, colegas Vereadores, Vereadora, só gostaria de falar sobre a minha indicação que eu 
protocolei de n° 129. A referida indicação vem de encontro aos anseios da classe dos taxistas de Bento 
Gonçalves. O apoio do Poder Legislativo é de extrema importância no que diz respeito a valorização 
dessa classe trabalhadora. É necessário que seja revista a situação existente entre os taxistas para então 
proporcionarem um melhor atendimento à comunidade em geral. Eu só gostaria de agradecer também a 
presença do Senhor Presidente Luis Carlos Cobalchini, seu Vice-Presidente Sandro Idelamir e demais 
membros da Associação dos motoristas de táxi autônomos de Bento Gonçalves e também o Presidente 
do Sindicato dos taxistas, Paulo Redante. E aproveito para convidá-los a explanarem em uma data 
posterior, conforme o nosso Regimento, o Regimento desta Casa permitir, a Tribuna popular, o dia que a 
Associação ou Sindicato quiser, está a disposição. Foi procedida a leitura do Requerimento de Urgência, 
firmado pelos Líderes de Bancada, referente aos projetos: Projeto de Lei Ordinária (origem Executivo) 
n° 17/2013; Projeto de Lei Ordinária (origem Executivo) n° 18/2013; Projeto de Lei Ordinária (origem 
Executivo) n° 19/2013 com Mensagem Retificativa n° 5/2013. O Requerimento foi posto em discussão, 
em votação e foi aprovado por unanimidade de votos, em votação única. O Senhor Vice-Presidente 
solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos pareceres emitidos aos seguintes projetos: 
Projeto de Lei Ordinária (origem Executivo) n° 17/2013 - Cria o selo de certificação denominado 
"Sabor de Bento". Pareceres da Assessoria Jurídica, Comissão de Constituição e Justiça, Comissão de 
Agricultura, Pecuária e Vitivinicultura, Comissão de Finanças e Orçamento. A matéria foi posta em 
discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única, em Regime de 
Urgência. Projeto de Lei Ordinária (origem Executivo) n° 18/2013 - Altera dispositivo na Lei 
Municipal n° 4.411, de 02 de julho de 2008. Pareceres da Assessoria Jurídica, Comissão de Constituição 
e Justiça, Comissão de Finanças e Orçamento. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi 
aprovada por unanimidade de votos, em votação única, em Regime de Urgência. Mensagem 
Retificativa n° 5/2013 - Mensagem Retificativa ao Projeto de Lei n° 19, de 06 de março de 2013, que 
"Autoriza o Município a firmar convênio com o Município de Garibaldi - RS, visando a cedência da 
servidora Natália Adami Zaro". Pareceres da Assessoria Jurídica, Comissão de Constituição e Justiça. A 
matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única, 
em Regime de Urgência. Projeto de Lei (origem Executivo) n° 19/2013 - Autoriza o Município a 
firmar convênio com o Município de Garibaldi - RS, visando a cedência da servidora Natália Adami 
Zaro. Pareceres da Assessoria Jurídica, Comissão de Constituição e Justiça, Comissão de Finanças e 
Orçamento. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moacir Camerini e Ênio 
De Paris. Findada a discussão, a matéria foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, 
em votação única, em Regime de Urgência. Mensagem Retificativa n° 4/2013 - Mensagem Retificativa 
ao Projeto de Lei n° 12, de 20 de fevereiro de 2013, que "Adita o anexo I da Lei Municipal n° 5.462, de 
04 de maio de 2012". Pareceres da Assessoria Jurídica, Comissão de Turismo e Desporto, Comissão de 
Constituição e Justiça. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de 
votos. Projeto de Lei Ordinária (origem Executivo) n° 12/2013 - Adita o anexo I da Lei Municipal n° 
5.462, de 04 de maio de 2012. Pareceres da Assessoria Jurídica, Comissão de Constituição e Justiça, 
Comissão de Turismo e Desporto. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por 
unanimidade de votos. Projeto de Lei Ordinária n° 4/2013 - Altera a redação do paragrafo único do art. 
10° da Lei n° 4.430/2008. Pareceres da Assessoria Jurídica, Comissão de Constituição e Justiça, 
Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas. A matéria foi posta em discussão. 
Manifestaram-se os Vereadores Ênio De Paris, Moacir Camerini, Gilmar Pessutto. A pedido do 
Vereador Moacir Camerini a votação foi nominal, em ordem alfabética. Vereador Adelino Cainelli: 
contra; Vereador Adriano de Souza Nunes: a favor; Vereador Clemente Mieznikowski: a favor; 
Vereador Ênio De Paris: contra; Vereador Gilmar Pessutto: contra; Vereador Jocelito Tonietto: a favor; 
Vereador Leopoldo Benatti: contra; Vereador Marcos Rodrigues Barbosa: contra; Vereador Márcio 
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Pilotti: contra; Vereadora Marlen Peliciolli: contra; Vereador Moacir Camerini: a favor; Vereador 
Moisés Scussel Neto: contra; Vereadora Neilene Lunelli Cristofoli: a favor; Vereador Paulo Cavalli: a 
favor; Vereador Valdemir Antônio Marini: a favor. O projeto foi rejeitado por maioria de votos, com 8 
(oito) votos contrários, 7 (sete) votos a favor, em 1' votação. Projeto de Lei Ordinária n° 5/2013 - 
Estabelece a utilização da linguagem inclusiva de gênero nos atos normativos, nos documentos e nas 
solenidades do Poder Executivo e Legislativo Municipal. Pareceres da Assessoria Jurídica, Comissão de 
Constituição e Justiça, Comissão de Educação e Patrimônio Histórico. A matéria foi posta em discussão. 
Manifestou-se a Vereadora Neilene Lunelli Cristofoli. Após, a matéria foi posta em votação e foi 
aprovada por unanimidade de votos. Projeto de Resolução n° 4/2013 - Concede Portaria de Louvor e 
Agradecimento à Empresa Geremia Redutores Ltda. Pareceres da Assessoria Jurídica, Comissão de 
Constituição e Justiça. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de 
votos. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Vice-Presidente deu por encerrados os 
trabalhos da Ordem do Dia e abriu os trabalhos relativos ao SEGUNDO EXPEDIENTE. Não havendo 
Vereadores inscritos para se manifestarem neste espaço, e não havendo mais nada a deliberar, o Senhor 
Vice-Presidente convidou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária do dia dezoito de 
março de dois mil e treze, às dezoito horas, dando por encerrada a presente Sessão Ordinária, às 
dezenove horas e trinta minutos, determinando que se lavrasse a presente Ata, que, se aprovada, vai 
assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, pelo 1° Secretário e pelo Senhor Vice- 
Presidente. Sala das Sessões, aos onze dias do de tiarço de dois mil e treze. 

c_ 
Pagicia Leilm 	 Ve 	 Pessutto 	Vereador Vínderlei dos 	
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Setor de Atas e Anais 	 1° Secretário 	 Vice-Presidente 
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